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Augusztus 

 

A munka számunkra már augusztusban elkezdődött, ugyanis a felső tagozatunk új 

iskolaépületbe költözött. Az új épületünk tágas, korszerű. Szaktantermek, csoportszobák, 

szertárak, okostáblák, tankonyha, nagy tornatermek, táncterem, sportpályák állnak 

rendelkezésünkre a hatékony oktatáshoz, neveléshez. Az alsósok eddig külön épületben, kb. 1 

km-es távolságra voltak, most egy udvarban, egy telephelyen van végre a két épületünk. A 3. 

és 4. évfolyamosaink is be tudtak költözni az új főépületbe, így végre egymás közelében, együtt 

lehetünk. 

A régi iskolaépületből átköltöztettük a szobanövényeinket, amik végre méltó helyet kaptak a 

nagy, világos folyosókon. Új növényekkel, az épületet körbevevő, kertészek által beültetett 

gyönyörű kerttel, kiülőkkel, ivókutakkal, játszóterekkel gazdagodtunk. Az építkezés során 

szerencsés módon meghagyták az épületet körülvevő nagy, terebélyes öreg fákat.  

 

Szeptember 

 

Elfogadtuk a kihívást és részt vettünk a BiaBringaRing versenyen. Az ünnepélyes megnyitó 

után tanulóink kipróbálták a pályát. 

 

Az NCA program keretében öt fiatal látogatott el a másodikosainkhoz és egy igazán vidám 

hangulatú tanórát tölthettek el velük a gyerekeink.  

 

Az Egészségügyi Világszervezet és az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi 

Intézet iskolai felmérést végzett egy elsős és egy másodikos osztályban a gyerekek táplálkozási 

szokásairól. Testmagasság- és testsúlymérést is végzett a hozzánk érkező dietetikus. 



Ebben a tanévben is csatlakoztunk a „Magyar Diáksport Napja” országos programhoz.  A 

felsősök különböző sportágakkal ismerkedtek. Volt judo bemutató, ritmikus sportgimnasztika, 

pingpong, foci.  

 

Október 

 

Állatok világnapján megtartottuk a nagysikerű állatbemutatót. Tanulóink saját kedvenceiket 

hozhatták be. Volt hörcsög, tengerimalac, nyuszi, selyemtyúk, cicák, sok kutyus és még egy 

póniló is ellátogatott hozzánk Az adomány is célba ért. A második osztály lelkes vállalkozói, 

gyerekek, szülők, testvérek ellátogattak az etyeki menhelyre. Átadták az adományt, 

megsétáltatták a kutyusokat és a végén még megdögönyözték a kutyababákat is. Az elmúlt 

tanévben 155 kg kupakot sikerült összegyűjteni, aminek az árából Zoé menhelyi kutyus épp 

kifogyóban lévő éléskamrájába töltöttünk egy kis speciális ennivalót. A kupakgyűjtés ebben a 

tanévben is folytatódott.  

 

Ahogy az időjárás is őszire fordul, úgy az iskola folyosói is őszi díszbe öltöztek. Az őszi 

fesztivál már hagyománnyá vált az alsó tagozatunkon. Minden foglalkozás az ősz hangulatát 

hozta a tantermekbe. Volt hajtogatás, angol mondóka tanulás mozgással, ügyességi 

akadálypálya, népi játék, puliszka főzés, diódobás célba.  

 

Pedagógusaink csapatépítő kiránduláson és kulturális programon vettek részt  

Nádasdladányban a legendák és az örök szerelem kastélyában, majd városnézésen a királyok 

városában, Székesfehérváron. 

 

Mivel a tavalyi évben is részt vettünk a „Gyalogló és kerékpáros nap” rendezvényen, idén úgy 

döntöttek alsósaink, hogy kerékpárral a szomszédos településre látogatnak el. Biztonságos 

útjukat a nemrégiben átadott BuBa tette lehetővé. Pihentek a méltán híres Körpincénél, nagy 

sétát tettek a Horgásztónál, ahol még közös játékra is maradt idő.   

 

A tökfaragó versenyen idén is ijesztőbbnél ijesztőbb, ötletesnél ötletesebb alkotások születtek. 

Nehéz volt a dolga a zsűrinek.  

 

 

 



November 

  

Vendégünk volt Vámos Nóra és Rakonczay Gábor, akik a világon első vegyespárosként 

teljesítették az egyik legkeményebb sarkvidéki kihívást. Vámos Nóra Rakonczay Gáborral 30 

nap alatt, 560 kilométeren át, hóban, viharos szélben, átlagosan mínusz 20 fokban, szánjukat 

maguk után húzva, hihetetlen akaraterőről és kitartásról tanúbizonyságot téve valósította meg 

az Eisberg Grönland síexpedíciót. Élménybeszámolójukat a 7-8. évfolyamosoknak tartották.  

 

Pedagógusaink kirándultak Bajnán a gyönyörűen felújított Sándor-Metternich kastélyban, 

Révkomáromban (Szlovákia) a történelmi belvárosban és persze Komárom sem maradhatott ki. 

 

A negyedikesek újrahasznosított anyagokból csoportmunkában készítették el kis “lakásaikat” 

és “lakóikat”. 

 

Pedagógusaink részt vettek az ökoiskolák online találkozóján. 

 

December 

 

„Légy kreatív/ Be creative! - Minden, csak nem iskolatáska”. Jókedv, vidámság, pazar ötletek 

jellemezték azt a napot, amikor a gyerekeknek az iskolatáskájukat otthon hagyva kellett behozni 

a tanfelszereléseiket.  

 

Iskolánk is regisztrált az Állatvédelmi Témahétre, melynek keretében részt vettünk a „Te 

sétáltass!” és „Te adományozz!” akciókban. Alsósaink megtanulták hogyan legyenek felelős 

gazdik, miként segíthetnek a menhelyeknek, hogyan nyúljanak kutyához, cicához. Sok 

érdekességet hallottak és olvastak a vadvédelemről, a segítő kutyákról és a vidramenhelyről is. 

A feladatok között volt memóriajáték, szókereső, logikai feladatok, készítettek 

gondolattérképeket és együtt gondolkodtak a „Ha én lennék...” játékban is. A hét zárásaként 

közös plakátot rajzoltak és plüss szépségversenyt rendeztek, a legszebbek mellett a legnagyobb, 

legkisebb, legszínesebb, legviccesebb és legcukibb is oklevelet kapott. Jó hangulatú rendhagyó 

tanórákkal teli hét volt melynek végén mindenki sok értékes információval és klassz élménnyel 

gazdagodott.  

 



Karácsonyra termésekből, újrahasznosított anyagokból csodálatos kézműves ajándékokat, 

iskolai dekorációkat készítettek és egészséges alapanyagokból finom süteményeket sütöttek a 

tankonyhán az osztályok. 

 

Január 

 

Testnevelés órák keretében minden osztályunk rendszeresen látogatta a város Fő terén felállított 

korcsolyapályát. 

 

Február 

 

Átadásra került az alsósok új játszótere. Boldogan vették birtokba a gyerekek az óriás kötél 

mászókát, a rugós hintákat és mókuskerekeket. Biztonságos, ütéscsillapító gumilap védi őket. 

 

A könyvajándékozási napon, az újrahasznosítás jegyében 100 db ajándékkönyv cserélt gazdát. 

Ez az eddigi -3 éves összehasonlításban- a legtöbb. A felajánlott könyvek az 1-5. évfolyamok 

között kerültek kiosztásra. 

 

Március 

 

Megtartottuk az első diákolimpiai játékokat a BIASULI-ban. Kosárlabda mérkőzéseknek 

adtunk otthont. 

 

Március 22-én víznapi túrán vettek részt a gyerekek. A túra során beszélgettek a gyerekek a 

Biai tóról, a haltenyészetről, a madaraknak nyújtott élőhelyről és arról, hogy ez a Benta patak 

duzzasztásával alakult ki. Megtekintették a műtárgyakat, a hidakat és az elvezető árkokat. Egy 

rövid megállót tettek a Tópart utca elején, ahol a gyönyörű virágzó fák mellett a tóra való 

kilátásban és a számtalan nagy kócsagban gyönyörködtek. A madárlesnél kísérletet végeztek. 

Megvizsgálták a biatorbágyi csapvíz, valamint egy Munkás utcai kútvíz keménységét. A 

második kísérlet a víz megtartásáról szólt. Napjaink problémája, hogy az elmúlt száz év 

szabályozásainak köszönhetően az országból gyakorlatilag kivezetjük a vizeket és ugyanezt 

tesszük a kertekben pl. az ereszcsatornával. Nem az a baj, ha összegyűjtjük vagy irányítjuk, 

hanem az, ha elengedjük. 3 üvegbe helyeztek el kavicsot, az egyikbe a kavics rétegre a környék 

sárgás, agyagos földje került, a másikba komposztföld, a harmadikban csak kavics volt. Vizet 



öntve a különböző földekre megnézték, hogy a komposzt föld milyen szépen felszívja és 

átengedi a vizet, az agyagos pedig elzárja a lenti réteget a víztől. Azaz nagyon fontos, hogy a 

vizet segítsük be a föld mélyebb rétegeibe: készítsünk kavics ágyas elszivárogtatót, mert az 

agyag is, ha lassan, de átengedi a vizet, javítsuk a talajt komposztálással, növeljük a talaj 

felületét és védjük a kiszáradástól mulcsozással. A Füzes pataknál a partvédelemről, a patak 

szennyezéséről, a hordalékok feltorlódásáról esett szó, és hogy a Benta patakkal egyesülve 

Százhalombattánál ér véget-e két pataknak az útja a Dunában. A Viadukt tetején a 

széncsúszdánál egy picit a vasútról, Biatorbágy régebbi idejéről volt szó, ahonnan kis késéssel 

ért el az osztály a Juhász Ferenc Művelődési Központba. A séta egyúttal a World Water Run- 

szerveződéshez is kapcsolódott. 

 

A Viadukt SE atlétika szakosztálya felkészülési mezei futóversenyre hívta a város iskoláit. A 

mi iskolánk több mint 30 tanulója vett részt a megmérettetésen. A gyönyörű napsütéses időben 

az Iharosi tábor alatt futottak a gyerekek. 

 

Az iskola körül kissé elgazosodott virágos kerteket osztályfőnöki órák keretében tették rendbe 

a felső tagozatosok. 

 

Sikeres pályázatunknak köszönhetően egy helyi bank fákat adományozott és ültetett el 

szakszerűen az udvarunkon.  

 

Április  

 

Csatlakoztunk a „Millió lépés az iskoládért” országos felhíváshoz. 

 

Tej-nap: A tej élet, erő, egészség, tudja ezt minden gyerek. A Szívtej marketingesei nem is e 

tény tudatosítására jöttek el iskolánk harmadik és negyedik évfolyamához, hanem, hogy a hazai, 

jó minőségű tejet és tejtermékeket népszerűsítsék, hiszen egyikből sem szorulnánk behozatalra. 

A gyerekek megtanultak tehenet fejni egy életnagyságú műtehénkén, terepasztalon 

tanulmányozhatták a tej útját a legelőtől a boltokig, nézhettek kisfilmeket a tejtermékek 

előállításáról és tájékoztatást kaptak a helyes táplálkozási szokásokról. Az egy órás műsor 

végén még ajándékot is kaptak a tanulók, így igazán emlékezetes órával egészíthették ki eddigi 

tudásukat. 

 



Április. 28-án az egészségnapot tartottunk az alsó tagozaton. Arra bíztattuk a diákokat, hogy 

reggel gyalog jöjjenek az iskolába. Kísérő pedagógusainkhoz előre meghatározott pontokon 

lehetett csatlakozni. Örömmel láttuk, hogy sokan éltek a lehetőséggel, így vidám kis társaság 

vonult végig Biatorbágy utcáin. Délután Lengyel Dóra dietetikus tartott előadást az egészséges 

táplálkozásról a 3-4. évfolyam számára. Az egészséges életmód jegyében telt a napunk. 

 

Fenntarthatóság és kreativitás. „Hogyan hasznosítsuk megunt ruháinkat?”  Érdekes ötletek 

születtek a harmadik és negyedik évfolyamon a témában. A kész műveket a folyosói 

faliújságokon tekinthették meg az érdeklődők. 

 

„Barangolás hazánk nagy tájain!” Projekt napot tartottak a negyedikesek környezetismeretből. 

Hazánk nagy tájait dolgozták fel a gyerekek csoportmunkában. Rengeteg információt, 

érdekességeket, képeket hoztak előzetes gyűjtőmunkáikból. Ügyesen a lényeget kiemelve, 

fontos dolgokra hangsúlyt fektetve alakultak meg a remek munkák. Minden csoport bemutatta 

a maga tájegységét, képzeletben elkalandoztak az adott tájra, utaztak, kirándultak, sok plusz 

információval gazdagodtak. 

 

Fenntarthatósági témahét április 24-28.  

Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott az országos kezdeményezéshez.  

A gyerekek már a megelőző hetekben elkezdték a felkészülést. Gyönyörű, tartalmas plakátokat 

készítettek, melyeket csoportokban be is mutattak egymásnak. 

A nyitónapon osztálykeretekben megnéztük Áder János volt köztársasági elnök nyitóbeszédét, 

klímatanóráját. 

Voltak, akik a tanácsokat megfogadva környezetkímélő "közlekedési eszközzel" érkeztek az 

iskolába. 

Hetedik osztályos tanulóink a napelemekről és az energiatakarékosságról tartottak tartalmas, 

szépen összeállított előadást a felsős osztályoknak. 

Koczóh Levente környezetmérnök, a Green Policy Center senior klímapolitikai tanácsadója a 

8. osztályosoknak tartott előadást a klímahelyzetről. Szó volt az üvegházhatásról, a párizsi 

klímavédelmi egyezményről, az országok CO2 kibocsátásáról, a globális felmelegedésről. A 

gyerekek csoportokra bontva ötleteket gyűjtöttek az egyéni cselekvési lehetőségekről a 

hulladékgazdálkodás és az otthoni energiatakarékosság témakörén belül. 

 

 



Május 

 

Madarak és fák napjára szép rajzok, plakátok készültek. 

 

A negyedikesek saját szedésű bodzavirágból szörpöt készítettek. 

 

A nyolcadikosok biológia-testnevelés óra koncentrációjában biatorbágyi helyszíneken 

kirándultak.  Több mint 6 km-t mentek, közben ismerkedtek a környék flóràjàval. A kis 

növényhatározó és a modern applikációk egyaránt segítségükre voltak. 

 

A hetedik osztályosok izgalmas előadást hallgattak meg. Czímer Dávid, az ELTE TTK 

genetikai tanszékén doktori hallgató es egyben itt is dolgozik. Kutatásairól és általában a 

genetikáról tartott előadást, melyet diákjaink érdeklődve hallgattak. 

 

Június 

 

Hetedikeseink a Határtalanul pályázati program keretében négy napos kiránduláson voltak a 

Felvidéken. A többi évfolyam a szokásos egy-, ill. többnapos osztálykirándulásokon vett részt, 

az ország legszebb tájain. 

 

Véget ért a Millió lépés az iskoládért országos kihívás. Iskolánk 21-szer teljesítette az országos 

kékkört. Összesen a 220 regisztrált 77927266 lépést tett meg március 31-e óta. Ez 54547 km.  

A sorsolást együtt nézte néhány sikeres osztály. Izgalmunk minden sorsoláson erősödött. Végül 

sajnos nem sorsoltak ki bennünket. De nem csüggedünk, várjuk a következő kihívást!  

 

Nyolcadikosaink búcsúzóul egy facsemetét ültettek el az iskola kertjében. 

 

Ebben a tanévben is számtalan természettudományi - és sportversenyen vettek részt tanulóink, 

ahol nagyon szép eredményekkel szerepeltek. 

 

A fent leírt programokról, tevékenységekről készült képek megtalálhatóak iskolánk 

honlapján, közösségi (facebook) oldalán. 

 

Biatorbágy, 2023. június 19.   Handlné Pető Ágnes, az ÖKO munkacsoport tagja 


